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Retrouvez tous nos produits ainsi que de nombreuses 
idées tendances et coups de coeur pour tous les créatifs.
Suivez-nous sur les réseaux sociaux pour avoir un 
max d'idées créatives toute l'année !

Inspirations 
créatives

Abonnez-vous !

Inscription Newsletter
Certains magazines (automne, printemps,...) sont 
distribués exclusivement en magasin. Inscrivez-
vous à la Newsletter pour être informé de leur 
sortie et pour les consulter en ligne.

SCANNEZ LE QR-CODE 
AVEC L'APPAREIL PHOTO 

DE VOTRE TÉLÉPHONE

Un projet simple, coloré et parfait pour partager 
des moments en famille ou entre amis : les fleurs 
en papier crépon sont LA tendance créative qui fait 
éclore le sourire de tous les makers. 

Faciles à réaliser, économiques et déclinables à 
l’infini, elles apportent un souffle de poésie dans nos 
intérieurs, sans jamais avoir besoin d’eau ni de soleil !

Pour beaucoup d’entre nous, les fleurs 
en papier crépon rappellent aussitôt les 
souvenirs doux et salés de la Côte belge. 
Ces heures passées à les fabriquer 
avant de les échanger contre des 
coquillages « couteaux » le long de 
la digue… Un petit rituel d’été, simple, 
joyeux et tellement précieux.

Découvrez la linogravure avec Elodie de chez Pébéo.
Tarif : 20 € par atelier de 2 heures.
Inscrivez-vous en ligne ou directement en magasin. 

3 ateliers par jour :
• 10h30 à 12h30
• 13h30 à 15h30
• 16h00 à 18h00

Voir p.16-17 Voir p.12-13

Amenez votre machine à coudre et créez votre 
trousse matelassée avec Fylibul. 
Tarif : 30 € par atelier de 3 heures (matériel non 
compris).
Inscrivez-vous au près de Fylibul directement.

De la bonne humeur en bouquet 
qui ne fane jamais !

Un clin d’œil à une tradition 
bien connue chez nous

Fleurs en 
papier crépon

Pssss...
Ateliers coutureAteliers linogravure On nous a même raconté qu’une 

grand-mère redéposait ses 
couteaux le soir sur la plage pour 
que la magie puisse continuer… 
Et aujourd’hui, sa petite-fille 
perpétue cet esprit créatif en 
tenant les plus beaux magasins de 
loisirs créatifs de Belgique ;-)

MATÉRIEL

Variez les 
couleurs 

de vos fleur
s

Tiges en bois, fil de fer

Papier crépon, boules d'ouate (optionnel)

Étamines, ruban crépon

07/03 à Waterloo
14/03 à Wavre
21/03 à Woluwe
28/03 à Namur

Dates Dates
04/04 à Namur
11/04 à Woluwe
18/04 à Wavre
25/04 à Waterloo

https://www.creacorner.be/fr/newsletters.chtml
https://www.instagram.com/creacorner/?hl=fr
https://www.facebook.com/creacorner.be/?locale=fr_FR
https://www.creacorner.be/fr/atelier-presentation?id=mlas2qm3r4&n=20240044
http://www.creacorner.be/fr/cataloguegrille-rayon=ateliers&id=5f4f79a2a4
https://www.creacorner.be/fr/ideecreative=fleurs-en-papier-crepon&id=fleu75kemp
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Cette idée de vase géant en forme d’œuf est facile à 
réaliser et demande peu de matériel ! En un tour de 
main vous aurez une belle décoration de table dans 
laquelle vous pourrez mettre vos fleurs ou même 
cacher quelques œufs en chocolat ! 

Cache pot en plâtre

Conseil

Méthode

N’hésitez pas à 
bien humidifier les 
bandes de plâtre et 
à bien les lisser avec 
les doigts pour un 
rendu plus lisse.

1

3

2

4

Déco de 
Pâques

1.	 Gonflez un ballon de baudruche à la 
taille souhaitée et placez-le dans un 
bol qui servira de support. 

2.	 Découpez le rouleau de plâtre en 
petits morceaux. 

3.	 Trempez un morceau de plâtre dans 
l’eau et placez-le sur votre ballon en 
commençant par la partie inférieure 
du vase. Lissez les bandes avec vos 
doigts mouillés. Recommencez en 
chevauchant les bandes pour former 
un œuf cassé. 

4.	 Vous pouvez faire 2 couches pour 
plus de solidité. Laissez sécher 
complétement (autour de 24 heures) 
avant de faire éclater le ballon ! 

5.	 Placez votre vase dans l’œuf et vous 
aurez un centre de table ! 

BolvBandes de 
plâtrev Ballonv

MATÉRIEL

RETROUVEZ TOUT 
LE MATÉRIEL POUR 
RÉALISER CE CACHE-
POT SUR NOTRE SITE

1

3

4

5

2

https://www.creacorner.be/fr/ideecreative=deco-de-paques&id=dcod1kfjjm
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Déguisement 
en carton

Transformez vos cartons en déguisements en 
un coup de main grâce au cutter électrique sans 
fil rechargeable. 

Avec un brin de créativité et quelques 
morceaux de carton, vous pourrez réaliser des 
déguisements originaux et surprenants : ailes 
de papillon ou de fée, robot, dragon, voiture, les 
possibilités sont infinies ! 

Facile à manipuler ce cutter électrique est 
l’outil idéal pour vous accompagner dans vos 
bricolages. Vous réaliserez rapidement des 
découpes nettes et précises ! 
Il n’y a plus qu’à décider en quoi vous voulez 
vous déguiser cette année ! 

Créez, découpez, déguisez !

MATÉRIEL

Ciseaux électriquesv Acrylique blanchev Acrylique bleuev Plumesv Ficelle ou rubanv

Pas à pas

Un allié précieux

1.	 Dessinez les contours d’une aile. 

2.	 Découpez la forme dessinée 

3.	 Reportez, en miroir, l’aile découpée 
pour avoir des ailes symétriques et 
coupez à nouveau.

4.	 Fixez les ailes entre-elles avec un 
rectangle de carton que vous collez 
avec votre pistolet à colle.

5.	 Décorez les ailes : peinture, plume, 
paillettes...

6.	 Ajoutez 4 trous au niveau du 
rectangle de soutien.

7.	 Fixer des « bretelles » avec une 
corde suffisamment longue pour 
pouvoir passer les bras. 

8.	 Un petit coup de maquillage et le 
tour est joué pour carnaval !

Ces ciseaux découpent aussi le papier 
peint, le cuir et le tissu.  
Deux lames sont fournies, utilisez-en une 
pour le textile et l'autre pour le papier afin 
de ne pas les abîmer.

Fées des cham
ps

1

3

4

5

6

7

8

2

RETROUVEZ AUSSI 
LE PAS À PAS SUR 
NOTRE SITE WEB :)

https://www.creacorner.be/fr/ideecreative=deguisement-en-carton&id=dgui45flnl
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Faites pousser 
du papier

Étape 1 Étape 3

Étape 2 Étape 4

Nombre de feuilles

Pas à pas
1.	 Découpez avec un cutter et une 

perforatrice plusieurs tailles 
de feuilles pour un rendu plus 
naturel.

2.	 Posez les feuilles à plat.

3.	 Tracez les motifs pour donner 
l’identité de la plante.

4.	 Laissez sécher complètement.

1.	 Assemblez les feuilles : 
- grandes feuilles en bas 
- feuilles moyennes au centre 
- petites feuilles en haut

2.	 Maintenez l’ensemble avec du 
ruban adhésif pour art floral.

3.	 Orientez chaque feuille 
différemment et courbez 
légèrement les tiges à la main.

1.	 Faites une légère incision sur 
la feuille, repliez-la sur elle-
même et collez les deux côtés 
ensemble pour lui donner du 
volume.

2.	 Pliez une mini boucle à une 
extrémité du fil métallique afin 
d’augmenter la surface et la 
stabilité pour le collage.

3.	 Au dos de la feuille, mettez 
une petite pointe de colle et 
déposez le petit “anneau” du 
fil métallique sur la feuille et 
maintenez quelques secondes.

1.	 Mettez au fond du pot : 
- de la mousse florale ou 
- du papier kraft bien serré + un 
point de colle chaude

2.	 Plantez les tiges une par une 
ou l’assemblage complet.

3.	 Ajustez les hauteurs.

4.	 Cachez la base avec de la 
fausse terre.

•	 Pilea : ± 10 grandes - 8 
moyennes - 15 petites

•	 Peperomia : ± 20 feuilles

•	 Caladium : 3 grandes - 6 
moyennes - 6 petites

MATÉRIEL

Colle 
adhésivev

Moussev

Perforatricesv

Pot en 
terre cuitev

Tigesv

Cutterv

Fausse 
terrev

Poscav

Gouache 
vertevFeuilles de 

couleursvCaladium

Pilea

Peperomia

Vidéo sur le 
site web !

https://www.creacorner.be/fr/ideecreative=fais-pousser-du-papier&id=planbq0tdw
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Barrettes en 
résine UV

La résine UV est facile à utiliser et 
surtout elle est personnalisable avec 
tout ce que vous voulez. Vous pourrez 
personnaliser vos barrettes avec 
des paillettes, des perles, des fleurs 
sêchées ou de la couleur !  
La résine durcit rapidement sous une 
lampe UV (ou sous le soleil pendant 
10 min) et les barrettes sont prêtes 
à être placées dans vos coiffures 
instantanément ! 

Méthode
1.	 Coulez une fine couche de résine, de 1 ou 2 mm. 

Vérifiez qu’il n’y ait pas de bulles avant de la placer 
sous la lampe UV.  

2.	 Disposez ensuite vos paillettes, perles ou 
décorations.  

3.	 Versez une deuxième couche de résine. Vous 
pourrez replacer les décorations qui ont bougé à 
l’aide d’un cure-dent ou d’une pince à épiler. Quand 
l’aspect de la barrette vous plait, remettez-la sous 
la lampe UV pour un séchage complet ! Les temps 
de durcissement peuvent varier, généralement 
entre 1 et 3 minutes, il faut que la résine ne soit plus 
collante sous vos doigts. 

4.	 Démoulez vos barrettes. Vous pouvez corriger les 
imperfections sur les bords à l’aide de papier de 
verre ou d’un cutter.  

5.	 Pour terminer, mettez un peu de résine sur la pince 
que vous placez en-dessous de la barrette et vous 
la replacez une dernière fois sous la lampe UV pour 
30 secondes. La barrette est terminée et prête à 
sublimer votre coiffure ! 

DÉCOUVREZ TOUTES 
LES PETITES CHOSES 
À METTRE DANS VOS 
BARRETTES :)

MATÉRIEL

Résine UVv

Lampe UVv

Barrettesv

Moule barrettesv

Flocons feuilles 
de métal orv

Flocons feuilles 
de métal bleuv

Prochain atelier bricolage 
avec vos enfants : création 
de barrettes !

1

3

4

5

2

https://www.creacorner.be/fr/ideecreative=barrettes-en-resine-uv&id=barre3m1wn
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On a toujours besoin d’une trousse fourre-tout : 
maquillage, soins, pinceaux, crayons… pour ranger 
tous les petits accessoires du quotidien. 
 
Voici 2 idées de pochettes à coudre, faciles, 
pratiques et accessibles aux débutants en couture. 
Pour les réaliser, nous avons craqué pour une 
sélection de cotons matelassés aux motifs peps et 
fleuris, inspirés des imprimés indiens, très tendances 
en ce moment.

Astuces pour de 
belles finitions

•	 Les tissus matelassés sont double 
face, avec de jolis motifs aussi bien sur 
l’endroit que sur l’envers : il n’est donc 
pas nécessaire de doubler les trousses.  
 
En revanche, les coutures seront 
apparentes à l’intérieur de la pochette. 
Pour obtenir de belles finitions, sans 
petits fils qui dépassent ni molleton qui 
peluchent, nous vous recommandons 
de ganser les coutures intérieures avec 
du biais. Les 2 bords de couture du 
tissu seront ainsi « enfermés » dans le 
biais et l’intérieur de votre trousse sera 
parfaitement propre et net.

•	 Ajoutez une pampille à votre tirette : elle 
embellira votre pochette et facilitera son 
ouverture.

•	 La petite touche finale qui rendra votre 
trousse unique et fun ? Ajoutez sur la 
face avant une étiquette à message 
colorée. Nous vous proposons une 
chouette sélection d’étiquettes dans 
nos magasins.

MATÉRIEL

Sangle 
30mmv

Fil à broderv

Tirettes 
35 cmv

Biais coton 
20mmv

Étiquettes "Hand Made" 
ou "La vie est belle"v

Cotons matelassésv

Trousses en coton 
matelassé motifs indiens

B

1 2 3

4 5 6

D'autres coloris 
en magasin !

Ateliers 
couture

Venez réalisez 
votre trousse 
avec Fylibul ! 
(modèle A)

04/04 à Namur
11/04 à Woluwe
18/04 à Wavre
25/04 à Waterloo

Retrouvez toutes 
les informations 
en page 2 !

A

Téléchargez 
le patron

Envie de faire 
ce modèle ?

https://www.creacorner.be/fr/ideecreative=trousses-en-coton-matelasse-motifs-indiens&id=trou237kvh
https://www.creacorner.be/assets/fiches_creatives/PatronBprintemps2026.pdf
https://www.creacorner.be/assets/fiches_creatives/PatronAprintemps2026.pdf
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Le printemps s’invite aussi au rayon 
pâtisserie avec ces tuiles en forme de fleurs, 
délicates et croustillantes.

Elles apportent une touche chic et poétique 
à vos desserts, tout en étant très simples à 
réaliser. 

1515

Des tuiles croustillantes aussi 
belles que gourmandes

Le secret ?La touche magique ?

Faites fleurir 
vos desserts ! 

La préparation pour tuile Scrapcooking, un 
mix prêt à l’emploi qui garantit des décors 
fins, dorés et élégants.

Ce mix prêt à l’emploi simplifie tout :  
on ajoute quelques blancs d’œufs et un peu 
de beurre, on mélange, et la pâte est prête  
à être travaillée.

Le tapis en silicone spécial tuiles 
Scrapcooking. On étale la pâte dans les 
empreintes fleuries, on lisse, on enfourne… 
et en quelques minutes, les fleurs prennent 
forme comme par enchantement, dignes 
d’une vitrine de pâtissier.

À poser sur un entremet, 
une tartelette ou un  
dessert glacé…  
Une déco qui fait “waouh” 
et qui croque sous la dent : 
le printemps n’a jamais été 
aussi délicieux.

Il suffit d’incorporer un 
colorant rouge en poudre. 
Résultat : une couleur 
intense et lumineuse !

Le petit plus
Version ultra 
vitaminée

Nature 
ou choco

5 tailles 
différentes

22 couleurs 
existantes !

RETROUVEZ TOUTES 
LES INFOS DANS LA 
RUBRIQUE DIY DE 
NOTRE SITE WEB !

https://www.creacorner.be/fr/ideecreative=faites-fleurir-vos-desserts&id=faitequ5h0
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Gravez, encrez, imprimez !

Nouveauté Pébéo

1.	 Dessiner et graver : 
transférez votre motif 
sur la plaque et creusez-
le avec les gouges. 

2.	 Encrer : appliquez 
l’encre uniformément 
au rouleau ; les zones 
creusées resteront 
blanches, révélant le 
contraste. 

3.	 Imprimer : pressez la 
feuille contre la plaque, 
soulevez délicatement 
et admirez la magie 
prendre forme sous  
vos yeux.

La gamme LINO Pébéo a été pensée pour 
accompagner ce plaisir du faire et de 
l’expérimentation. 

•	 Des gouges confortables qui glissent 
dans le linoléum. 

•	 Des encres lumineuses aux couleurs 
profondes. 

•	 Des plaques d’une belle souplesse qui 
se prêtent aux motifs les plus fins. 

•	 Des rouleaux précis pour un encrage 
parfait.

Chaque outil est conçu pour que votre 
expérience soit fluide, agréable et créative, 
que vous soyez totalement débutant 
ou déjà artiste dans l’âme, Pébéo met 
à portée de tous une technique riche, 
expressive !

17

MATÉRIEL

Devenez accro au lino !

Trois gestes simples 
pour réussir vos 
premières créations :

Il suffit d’un simple trait gravé dans le 
linoléum pour donner vie à un motif.

La linogravure, c’est cette rencontre entre 
le geste patient et le plaisir immédiat de 
l’empreinte. On dessine, on creuse, on 
encre, on presse et l’image apparaît ! 
Comme si chaque impression portait la 
mémoire du geste qui l’a créée. C’est une 
technique qui invite à ralentir, à savourer 
la matière, à laisser l’imprévu enrichir le 
résultat.

Encres 80mlv

Plaque de 
linoleumv

Rouleau 
encreurv

Bloc de papierv Set de 3 gougesv

Médiumv

À vos agendas !

07/03 à Waterloo
14/03 à Wavre
21/03 à Woluwe
28/03 à Namur

Et parce que rien ne remplace le contact 
direct avec les outils, initiez-vous à 
la linogravure avec Pébéo dans nos 
magasins : vous pourrez toucher les 
plaques, comparer les encres, tester les 
gouges, demander conseil… (voir p.2)

1

2

3

24 couleurs 
différentes

https://www.creacorner.be/fr/ideecreative=gravez-encrez-imprimez&id=gravks0l8u
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Une salopette à croquer
Les points

Pas à pas

Les tips

1.	 Point de tige :  
pour dessiner les 
tiges des feuilles.

2.	 Point de bouclette : 
pour les jolies fanes 
des carottes.

3.	 Peinture à l’aiguille : 
pour donner vie aux 
carottes et aux radis.

4.	 Point passé :  
pour les feuilles  
des radis.

1.	 Dessinez les carottes et les 
radis sur papier, découpez-les et 
ajustez leur taille à la salopette.

2.	 Reportez le patron sur du papier 
patron, découpez le tissu.

3.	 Dessinez les légumes sur la 
pièce à décorer à l’aide d’un stylo 
effaçable.

4.	 Brodez les légumes.

5.	 Montez la salopette comme 
indiqué dans le patron en y 
ajoutant la poche avant de 
monter le reste.

•	 Le stylo effaçable :  
le tracé s’effacera, comme 
par enchantement avec 
un fer à repasser ou un 
sèche-cheveux !

•	 Un tambour à broder :  
un tissu bien tendu, c’est 
déjà la moitié du travail.

•	 1 à 2 brins :  
ça suffit pour un rendu 
propre et c'est plus facile à 
maîtriser.

•	 L’imperfection :  
la broderie faite main,  
c’est joli justement parce 
que ce n’est pas parfait.

On sort les aiguilles et on se fait plaisir ! Cette 
salopette pour petits enfants se couvre de jolies 
carottes ou de radis brodés à la main, pour une 
touche fraîche, joyeuse et pleine de tendresse.

Pour la couture de la salopette, il suffit de 
suivre les instructions du livre dans lequel 
vous trouverez également des patrons pour 
des bavoirs, pochettes, coussins, gigoteuses, 
chemises, robes ou capes de bain. 

Autant de créations sur lesquelles on peut 
aussi coudre et broder ces adorables 
décorations, afin de créer un univers tendre, 
joyeux et joliment coordonné pour les tout-petits.

Broderie carottes & radis 
pour petits bout de chou

La salopette

RETROUVEZ TOUT 
LE MATÉRIEL POUR 
RÉALISER CETTE 
BRODERIE JUSTE ICI !

MATÉRIEL

Aiguillesv Fils à broder DMCv

Feutres effaçables 
à la chaleurv Bics effaçables 

à la chaleurv Cercle à 
broderv

1

1

2

2

3

3

4

4

5

https://www.creacorner.be/fr/ideecreative=une-salopette-a-croquer&id=unes0tg7rm
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Et si on faisait briller 
le printemps ?

21

Le printemps frappe à la fenêtre et 
revient avec sa lumière plus douce, plus 
généreuse… et franchement plus joueuse. 
Les bijoux de fenêtre s’en amusent à 
merveille : ils attrapent les rayons du 
soleil, les font virevolter dans la maison 
et transforment chaque reflet en petit 
moment de magie. Reflets colorés, éclats 
cristallins, ambiance féerique… c’est un 
peu comme engager le soleil comme 
décorateur d’intérieur.

Côté création, 
pas de pression

C’est le DIY parfait pour se 
faire plaisir. Perles translucides, 
couleurs lumineuses, formes 
inspirées de la nature, fleurs, 
gouttes de rosée, papillons… tout 
invite à lâcher prise. Fabriquer 
un bijou de fenêtre, c’est offrir un 
petit expresso à son imagination : 
ça pétille, ça réveille et ça met de 
bonne humeur.

Quand le soleil passe 
en mode déco

DISPONIBLE EN 
MAGASIN OU SUR LE 
SITE INTERNET !

Léger, personnalisé et lumineux, le bijou de 
fenêtre coche toutes les cases du charme 
printanier.
Ces créations mettent littéralement le 
soleil au boulot. Suspendues près d’une 
fenêtre, elles capturent la lumière, la 
fragmentent et la redistribuent en jolis jeux 
lumineux qui réchauffent l’atmosphère. 
Une façon simple, brillante et très 
satisfaisante d’accompagner le renouveau 
printanier.

Allez-vous 
craquer pour 
ce petit bijou ?

https://www.creacorner.be/fr/ideecreative=et-si-on-faisait-briller-le-printemps&id=etsihbtpqd
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Une activité ludique et décorative 
qui stimule les sens

Place à l'aventure !

Le jeu peut grimper 
aux murs !

Une déco qui se touche, qui 
s’explore, qui émerveille !

Créer un parcours sensoriel, c’est avant tout un 
jeu créatif : on imagine, on assemble, on teste… 
et on recommence ! Fabriqué à plusieurs ou 
en solo, ce parcours devient un projet ludique 
où l’on choisit les matières, les couleurs et les 
sensations que l’on a envie de faire découvrir.

L'inspiration 
est partout

Sécurité 
avant tout

Lors d’une balade en nature, 
au fond d’un tiroir, dans nos 
magasins… Chaque trouvaille 
peut devenir une nouvelle 
expérience à tester et à intégrer 
au parcours.

En version verticale, le 
parcours se manipule avec 
les mains : perles à faire 
glisser, bois à toucher, corde 
à tirer, coquillages, pompons, 
miroirs, fil chenille ou petits 
éléments mobiles. 

•	 Pour que le plaisir 
reste sans risque, 
les panneaux 
peuvent être fixés 
au sol à l’aide de 
velcro ou de bandes 
antidérapantes.

•	 Fixez également 
solidement chaque 
élément avec de la 
colle forte ou coulez 
une couche de résine 
pour une finition 
durable et sûre.

MATÉRIEL

MATÉRIEL

MATÉRIEL

Plateaux 
en boisv

Cordev

Pomponsv

Boisv

Bouchons 
en liègev

Galetsv

Colle toutv

Résine biov

Plumesv

Noyaux 
de cerisev

Tissuv

Disques 
en boisv

Petits 
animauxv

Le parcours se transforme en terrain de jeu 
sensoriel à explorer pieds nus ou avec les mains. 

On marche, on saute, on compare, on devine… 
mousse ou gazon, jute, éponges, bouchons 
de liège, perles Hama, tissus tout doux, sable, 
galets ou surfaces moelleuses : chaque plateau 
réserve une surprise. 
Doux, rugueux, frais, chaud… les sensations 
s’enchaînent et éveillent la curiosité tout en 
amusant.

Base

Divers

Textile

https://www.creacorner.be/fr/ideecreative=une-deco-qui-se-touche-qui-s-emerveille&id=unedekl5r3


PARKING PRIVÉ 
DANS CHAQUE 

MAGASIN 

Wavre 
Rue de la Wastinne, 15
1301 Wavre

Namur 
Chaussée de Marche, 380
5100 Namur

Woluwe 
Tomberg, 52

1200 Bruxelles

Waterloo 
Chaussée de Bruxelles, 315

1410 Waterloo
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Du lundi au samedi  
de 10h00 à 18h30.

Inspirez-vous de nos 
idées créatives

Le jaspage, art délicat qui consiste à décorer 
la tranche des livres, fait son grand retour et 
transforme chaque ouvrage en pièce unique.
 
Avec Juliette Rouillon, alias @instabookeuse, 
découvrez l’univers de la customisation 
littéraire et apprenez pas à pas à jasper vos 
livres. Matériel, conseils, astuces et plus de 
quinze tutoriels originaux vous guideront 
pour créer la bibliothèque de vos rêves. 

Cerise sur la tranche : des motifs à 
décalquer vous permettent de vous lancer 
dès la première lecture. Une invitation 
à mêler créativité, élégance et plaisir du 
geste… et à ne plus jamais regarder vos 
livres de la même façon.

Réveillez votre 
bibliothèque !

RETROUVEZ TOUTES 
LES INFOS DANS LA 
RUBRIQUE DIY DE 
NOTRE SITE WEB !

Une technique unique

https://www.creacorner.be/fr/produit=jaspage-academy&id=jaspihufh6

